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Os zeros de uma função quadrática 𝒇(𝒙) = 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 são os valores de x 
para os quais 𝒇(𝒙) = 𝟎. Graficamente, os zeros representam os valores de intersecção 
da parábola com o eixo das abscissas. 

Calculando os Zeros de uma Função Quadrática 

Para calcularmos os zeros de uma função quadrática, basta resolver a equação do 
segundo grau 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎. Para isso, utilizaremos a seguinte fórmula: 

 

𝒙 =
−𝒃 ± √∆

𝟐𝒂
 

 

no qual ∆= 𝒃𝟐 − 𝟒𝒂𝒄. 

 

 ∆  > 𝟎 

Determine os zeros da função 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐. 
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   ∆ = 𝟎 

Determine os zeros da função 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏. 

 

 

   ∆ < 𝟎 

Determine os zeros da função 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟓. 
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Resumindo 

 𝑎 > 0 𝑎 < 0 

∆  > 0 

  

∆ = 0 

  

∆ < 0 
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